



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vádemelés a három idős asszonyt kirabló fülöpszállási fiatalkorú ellen

A Kecskeméti Járási Ügyészség felfegyverkezve elkövetett rablás büntette és más bűncselekmények miatt vádat emelt egy 17 éves fülöpszállási fiatalember ellen, aki 2014 augusztusában és szeptemberében részben késsel felfegyverkezve kirabolt három fülöpszállási idős asszonyt és lopásokat is elkövetett.

A fiatalkorú rabló első áldozata egy 75 éves asszony volt, aki korábban a vádlott szomszédságában lakott. A fejére kapucnit húzó és az arcát sállal takaró fiatalkorú 2014. augusztus 18-án, éjfél körül bement az egyedül élő sértett bekerített családi házába, hogy onnan különböző értékeket lopjon.

A konyhaszekrényben meg is találta az idős asszony pénztárcáját, benne 5.000,-Ft készpénzzel, de a sértett észrevette. Erre a fiatalkorú a lopott pénz megtartása érdekében a nála lévő horolóval többször nagy erővel megütötte az idős sértett fejét és testét, aki emiatt a földre került. A rabló még a földön fekvő sértettet is tovább ütlegelte egészen addig, míg a horoló el nem tört. Ezután a fiatalkorú a zsákmányával együtt elmenekült a helyszínről.

A rendőrök a sértett kiabálására felfigyelő egyik szomszéd értesítette, a kirabolt idős asszony 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett. Az idős asszony kirablása előtt a helyismerettel bíró fiatalkorú lopott is áldozatától: 2014. július 25-én este 5 db, összesen 7.500,-Ft értékű tyúkot lopott a sértett udvaráról.

A fiatalkorú vádlott hasonló módszerrel még két, egyedül élő idős asszonyt rabolt ki Fülöpszálláson: először 2014. augusztus 21-én éjszaka egy 88 éves asszonytól készpénzt és arany órát rabolt 19.000,-Ft értékben, miközben a sértettet agyonveréssel fenyegette. A következő alkalommal, 2014. szeptember 8-án a rabló áldozata 82 éves hölgy volt, ekkor a kilétét kapucnival és sállal leplező rabló egy 12,5 cm pengehosszúságú kést is magával vitt és ezzel fenyegetőzve készpénzt és arany ékszereket rabolt az idős sértettől összesen 105.000,-Ft értékben. A két újabb áldozat nem szenvedett sérülést, de mindhárom idős sértett kérte a vádlott megbüntetését magánlaksértés miatt is.

A fiatalkorú rabló ezen kívül lopásokat is elkövetett: három bekerített fülöpszállási lakóingatlanból hosszabbítót, hegesztőtrafót, vashulladékot, baromfikat, permetező gépet és egyéb értékeket lopott, az első esetben 16.000, másodsor 13.000, harmadszor pedig 37.000,-Ft kárt okozva. A rablásokkal és a lopásokkal okozott kár nem térült meg, a 75 éves asszony kivételével valamennyi sértett kérte a kárának megtérítését.

Az előzetes letartóztatásban lévő fiatalkorú vádlottat a járási ügyészség 3 rendbeli, a bűncselekmény elhárítására idős koránál fogva korlátozottan képes személy sérelmére, részben felfegyverkezve elkövetett rablás büntetével, 3 rendbeli magánlaksértés büntetével, valamint 4 rendbeli lopás vétségével vádolja és halmazati büntetésként

végrehajtandó börtön kiszabását indítványozta vele szemben. A fiatalokú bűnösségéről a Kiskőrösi Járásbíróság fog dönteni.

Kecskemét, 2015. július 10. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész